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Ata n° 35/2021 Sessão Ordinária

Aos vinte e um dias de setembro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Vereadores
de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram para mais
uma sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson saudou a todos
os presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Marcos Arine
Malaquias, Lair Farias, Sônia Mara Kuhn, Wagner de Loreno, Walmir Antonio de Oliveira,
Patricia Rodrigues, Edson Schroeder, Silvio Fernandes Sanderson, presentes os senhores
Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação
da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a votação da Ata da Sessão Anterior.
APROVADA POR UNANIMIDADE. Leitura das matérias do legislativo: Moção n°030/201, de
agradecimento e parabéns a Banda Marcial de Soledade; Moção n°031/2021, de agradecimento e
parabéns a Brigada Mirim de Mormaço. Leitura das matérias do Executivo: Ofício n° 0142: que
encaminha o Projeto de Lei 031/2021; Projeto de Lei n°031/2021: dispõe sobre a contratação
temporária emergencial de profissional para área de educação especializada, por excepcional
interesse público e dá outras providências. Passou-se ao pequeno expediente, com a palavra
VEREADOR LAIR FARIAS: saudou a todos, comentou sobre a questão dos campeonatos no município
e solicitou que o responsável do setor de esporte venha até a Câmara para fazer alguns
esclarecimentos. Solicitou que seja agilizado o processo de recapagem do asfalto. Passou-se
ao grande expediente, com a palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: saudou a todos, comentou sobre
a eleição da nova Diretoria da JOACOOP e comentou sobre a importância da participação dos
vereadores. Comentou que a JOACOOP estão com as atividades e público restrito devido ao
atual cenário de pandemia. Parabenizou ao CTG Teófilo Schroeder pelo desfile de 20 de
setembro. Comentou sobre o Projeto de Lei da Educação, que deverá ser estudado;  Com a
palavra VEREADOR MARCOS ARINE MALAQUIAS: saudou a todos, parabenizou ao CTG Teófilo
Schroeder pela organização da semana farroupilha e pelo desfile de 20 de setembro. Comentou
sobre a realização dos almoços no CTG da comunidade de Água Branca. Comentou sobre a
situação da VRS, a qual esta necessitando urgentemente da recapagem. Parabenizou aos jovens
da equipe JOACOOP e aos professores pela excelente organização da assembleia. Solicitou que
o poder executivo faça todo o serviço na comunidade de Água Branca, para reduzir a
circulação do maquinário. Passou a apreciação das matérias do legislativo: moções n°030/2021
e 031/2021 APROVADAS POR UNANIMIDADE. Leitura do parecer das comições, PROJETO DE LEI
030/2021. APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de lei 031/2021 ficará em pauta para maiores
estudos das comissões. Passou-se ao espaço de líder de bancada, com a palavra VEREADORA
SÔNIA MARA KUHN: saudou a todos, parabenizou a todos os CTGs do município pela semana
farroupilha. Parabenizou a Banda Marcial de Soledade e Câmara Mirim de Mormaço, solicitou
que seja feita uma farda para a Brigada Mirim de Mormaço. Parabenizou aos jovens da JOACOOP.
Comentou sobre a situação da recapagem da VRS, a qual necessita urgentemente da recapagem
devido as péssimas condições. Convidou aos filiados do PSB para um congresso na  Câmara de
Vereadores. Passou-se ao espaço de líder de bancada, com a palavra VEREADOR WAGNER DE
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LORENO: saudou a todos, comentou sobre as atividades e comemoraçãoes ao Dia da Árvore e
agradeceu a escola José Rodrigues Cardoso onde foi realizado um trabalho e doado uma muda de
árvore para cada aluno. Posicionou-se favorável as moções. Parabenizou ao CTG Teófilo
Schroeder pelas atividades da semana farroupilha. Parabeinzou aos almoções do CTG da Água
Branca. Comentou sobre a importância dos esclarecimentos em relação aos campeonatos.
Comentou em relação a recapagem do asfalto e sua importância. Comentou sobre a importância
de trabalhar por comunidade os serviços do maquinário. Passou-se ao espaço de explicações
pessoais, com a aplavar VEREADOR EDSON SCHROEDER: comentou que a obra de recapagem do
asfalto ficará para novembro e se esta afirmação se concretizar o poder executivo deverá
fazer um tapa-buraco devido a aproximação do período de safra devido ao aumento do número de
circulação de transportes pesados para evitar maiores acidentes. Com a palavra VEREADORA
PATRICIA RODRIGUES: parabenizou a todos pelo dia do gaúcho, e ao CTG pela organização da
semana farroupilha e desfile. Solicitou que seja providenciado o fardamento para a Brigada
Mirim. Parabenizou a todos os jovens e professores pela excelente organização da JOACOOP.
Comentou sobre a necessidade e importância de aprendizagem diferenciada nos dias atuais.
Parabenizou a todos pelo dia da árvore e pela excelente atitude de doação de mudas para os
alunos. Comentou sobre a importância da organização dos trabalhos do maquinário por
comunidade. Comentou sobre a questão da VRS e a necessidade da recapagem urgentemente ou
realização de um tapa-buraco. Com a palavra PRESIDENTE SILVIO FERNANDES SANDERSON: sausou a
todos, parabenizou a todas as entidades que cultivaram as tradições na semana farroupilha.
Posicionou-se favorável as moçaões de agradecimento e parabéns. Comentou sobre a necessidade
de recapagem na VRS ou um tapa-buraco e juntamente fazer a roçada. Comentou sobre a
importância de fazer os serviços do maquinário por comunidade. Não havendo mais matérias
para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o Presidente
declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais
vereadores. Fica o áudio da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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